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کلاغی در ارتفاع 327 متری زمن در حال رواز است. کلاغ ابتدا 39 متر سپس 132 متر دیگر ارتفاع را نسبت به ارتفاع اولیه
کم کرد. سپس 35 متر سطح ارتفاعش را زیاد کرد. ان کلاغ برای خوردن غذا در سطح زمن چقدر باید ارتفاعش را کم کند ؟

. 1

198 ب . 176- الف .
-191 د . 156 ج .

پاسخ :

حاصل عبارت مقابل برابر با کدام گزینه است؟ . 2

-31 ب . -5 الف .
+31 د . +5 ج .

پاسخ :

+5



2

حاصل جمع زر را با استفاده از جدول ارزش مکانی به دست آورید.
(-218) + 237

. 3

پاسخ :

باز شده عددهای زر را بنویسید.
الف) 1274-

ب) 375

. 4

پاسخ :

الف) (4-) + (70-) + (200-) + (1000-) = 1274-

ب) 5 + 70  + 300  = 375



3

فردی از طبقه 14م ساختمانی 2 طبقه پان یآید. سپس 6 طبقه دیگر نز پان یآید. اکنون در کدام طبقه قرار دارد؟ . 5

پاسخ :

+14 + (-2) + (-6) = 6

یک لوان آب با دمای 5 درجه را در مجاورت هوای ااق قرار یدهیم. اگر بعد از نیمساعت دمای آب 20 درجه افزایش یدا
کند، دمای هوای ااق چند درجه است؟ (منانه شاکری)

. 6

پاسخ :

دمای نهای (دمای ااق) = مقدار تغر دما + دمای ابتدای

5 + (+20) = 25

7
.

پاسخ :



4

8
.

6+ و 2- ب . 11- و 3- الف .
11- و 2- د . 1- و 4- ج .

پاسخ :



5

9
.

35 ب . 22 الف .
17 د . 9 ج .

پاسخ :



6

10
.

پاسخ :


